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Το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών θρηνεί για 
την απώλεια ζωών σε σχολείο της Σουηδίας
/ Επικαιρότητα

Ο γενικός γραμματέας του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών 
(ΠΣΕ) Αιδεσιμότατος Καθηγητής Dr. Jerry Pillay, σε επιστολή 
του προς τους εκκλησιαστικούς ηγέτες και τις κοινότητες στη 
Σουηδία, εξέφρασε τη θλίψη του για τις αναφορές σχετικά με 
μια φονική επίθεση στο εκπαιδευτικό συγκρότημα Campus 
Risbergska στο Έρεμπρο.

«Λυπούμαστε βαθύτατα για την απώλεια ζωών και τους πολλούς τραυματισμούς 
που προκάλεσε ο δράστης και επιθυμούμε να μεταφέρουμε σε εσάς και σε όλο τον 
σουηδικό λαό τα βαθύτατα συλλυπητήριά μας», έγραψε ο Pillay. «Καθώς θρηνούμε 
εκείνους των οποίων οι ζωές χάθηκαν, πενθούμε επίσης μαζί με τις οικογένειες, 
τους φίλους και τους συναδέλφους τους
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».

Εξέφρασε τη συμπάθειά του για όλους εκείνους στην κοινότητα του Έρεμπρο που 
επλήγησαν από αυτή την τραγωδία.

«Εμείς στο ΠΣΕ είχαμε, για τόσες πολλές δεκαετίες, μια τόσο κοινή δέσμευση στην 
πίστη και μια τόσο στενή σχέση εργασίας στην υπηρεσία με την εκκλησία και το 
λαό της Σουηδίας, που οι καρδιές μας είναι συγκινημένες», έγραψε. «Ομοίως, 
είμαστε τόσο ευγνώμονες σε εσάς και σε ολόκληρη την Εκκλησία της Σουηδίας, 
την Ενωτική Εκκλησία της Σουηδίας, το Χριστιανικό Συμβούλιο της Σουηδίας και 
τις τοπικές εκκλησίες της, καθώς απλώνετε το χέρι σας με αλληλεγγύη για να 
παρηγορήσετε τους πενθούντες, να στηρίξετε την τοπική κοινότητα και να 
αντιμετωπίσετε το βαθύ τραύμα που προκλήθηκε σε ολόκληρη τη Σουηδία από 
αυτό το γεγονός».

Η επιστολή της Pillay κατέληγε: «Ως Χριστιανοί βρίσκουμε αυτή τη φιλεύσπλαχνη 
αγάπη να ενσαρκώνεται στη ζωή του Ιησού, να επιβεβαιώνεται στην ανάστασή του 
και να μας κληροδοτείται μέσω της δωρεάς του Πνεύματός του. Έτσι, παρά την 
τραγωδία αυτή, σηκώνουμε το κεφάλι μας και δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να 
περπατάμε και να εργαζόμαστε αλληλέγγυα μαζί σας κάθε μέρα για να 
πραγματοποιήσουμε τη βασιλεία του Θεού της δικαιοσύνης, της ειρήνης και της 
συμφιλίωσης στη Σουηδία και σε όλο τον κόσμο».

Διαβάστε επίσης

Η Διάσκεψη Ευρωπαϊκών Εκκλησιών προσεύχεται και εκφράζει 
αλληλεγγύη στις Εκκλησίες μέλη της στη Σουηδία

Συμπαράσταση του Οικουμενικού Πατριάρχη προς τον Σουηδικό λαό για 
την πρωτοφανή αιματηρή επίθεση σε σχολείο – Μήνυμα Μητροπολίτη 
Κλεόπα
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